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(1) Calcule : f el dy

(30 puntos).
Solucidn:
222 — 1 ,si2x2—120(6|x\2%)
|2x2 - 1| = . 1
— (222 —1) ,si222-1<0(6|z| < %)
Por lo tanto :
A= fxe(QIQ’l) de  ,silz| > %
fxep‘”?_”dx = , .
B = fxe’(% Vdz | silz| < 7
Calculemos A : u = 22> — 1= du = 4z dr = xdxr = i du
f z e dy = if e'du = ieu +c = iehkl +a
Calculemos B: u= — (222 - 1) = u= -2 +1=du= —4dxdr =
zdr = — Ldu
4
fxe’(%z’l) der = — %f edu = — %eu +co= — %6_2’”2“ + ¢
Finalmente :
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(2) Obtenga el 4rea de la region encerrada por las curvas = +1=2(y—2)?y

T+6y="7
(30 puntos).

Solucion:

Calculemos los puntos de interseccion entre las curvas.

rT+6y=7=2="7-06y

Reemplazando en la ecuacion de la parabola.



r+1=2(y—-2>2=7-6y+1=2(y—2)2=8-6y=2(1> —4y+4) =
8—6y =212 —8y+8=2—-2y=0=yRy—-2)=0=y=0Vy =1
Luego

r1=7T—6y; =7—-6(0)=7

o =T—06y =7—6(1) =1

Los puntos de interseccion son : P, = (7,0); P, = (1,1)

Si integramos con respecto a x, se observa que la recta es la funcion mayor y la parabola
la menor en el intervalo [1, 7].

Notemos que :

Delarecta : y = 7_?33

Delapardbola: z+1=2(y— 2> =>y=+ ‘UTH—i—Q

Notemos que de las dos ramas se considera la de abajo, es decir, y = — xTH +2

st 1[5+ 2= [ - £+

/2] 7. —
. (x+1)/]da:—
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Por otro lado, si integramos con respecto a y :

Area(R) = j: [7 — 6y — (2(y — 2)? — 1)] dr = fol [ —2y% + Qy} dr =

1
2 2 1
(—3v'+v)| = —5+1=30



